



# aCarta

**A tengerentúli világszériában idén nem lehetett megkérdőjelezni a címvédést, sőt a Newman/Haas istálló ismét duplázott**



Tagliani a hetedik helyről nézhet vissza



Úgy tűnik, Sebastien Bourdais kijelölt helye az első

Tavaly, a francia Sebastien Bourdais és a brazil Bruno Junqueira rendezte le egymás között az évet. Idén Bourdais maradt a király, ám a brazil, házon belüli pozícióját, a spanyol Oriol Servia vette át. Servia ezüstjéhez és 500 ezer dolláros honoráriumához persze mázli is kellett, hiszen a spanyol, mindössze csak egyetlen versenyt fejezett be az élen, míg támadói, Justin Wilson és Paul Tracy két-két alkalommal győztek. Rajtuk kívül, Junqueira és 2002 bajnoka, az F1-ből „hazatérő” Cristiano da Matta vihetett haza aranyérmet, no és persze Bourdais, aki igen „szerényen”, hat alkalommal szakított babérral. A francia, fűszernövény gyűjtési akciója mellé némi apró is járt, a fiatalember 668 500 dollárt zsebelt be.

Az egységesen, 2,65 literes, V8-as turbós Ford motorokkal hajtott Lola és Reynard sasszés autók versenyében, ahol a gumiabroncsok is azonosan a Bridgestone márkájúak, minden évben odaítélik az év újonca címet is. A versenysorozaton belüli kis versengésben idén a német, Timo Glock győzedelmeskedett. Az egyébként, újfíúkat előszeretettel beszípkázó Champscar sorozat – idén 14 kezdő volt – „rookie-sok” sorzárója a mexikói Jorge Goeters volt, aki csak az évad második versenyén szerepelt, az előírt 76 körből csak 23-at teljesített, amelyet ugyan 3 ponttal és 15 ezer dollárral jutalmaztak. KKK

Timo Glock az újoncok sztárja



## Végeredmény

1. Sebastien Bourdais (F) Newman/ Haas Racing, 348 pont, 2. Oriol Servia (E) Newman/ Haas Racing, 288 pont, 3. Justin Wilson (GB) RuSport, 265 pont, 4. Paul Tracy (CAN) Forsythe Championship Racing, 246 pont, 5. A. J. Allmendinger (USA) RuSport, 227 pont, 6. Jimmy Vasser (USA) PKV Racing, 217 pot, 7. Alex Tagliani (CAN) Team Austrália Racing, 207 pont, 8. Timo Glock (D) Rocketsports Racing, 9. Mario Dominguez (MEX) Forsythe Championship Racing, 198 pont, 10. Andrew Ranger (CAN) Mi-Jack Conquest Racing, 140 pont.

Egy csokor a Miss-ekből:

